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Vraag Antwoord Scores 

20 maximumscore 2 
215 x 237,94

880 x 251
 x 100% = 23,16% 

Opmerking 
voor de volgende berekening moeten ook scorepunten worden toegekend: 

215 x 237,94
2.356.000 x 203

 x 100% = 0,01% 

Opmerking 
Per fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 

Opgave 5 

21 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord: 
• De beloning voor het werk van de eigenaar / DGA 1 
• is niet als kostenpost opgevoerd bij de berekening van

het resultaat van een eenmanszaak / is wel als kostenpost opgevoerd
bij de berekening van het resultaat van een bv 1 

of  

• Een bv heeft een betere continuïteit omdat deze niet afhankelijk is van
een eigenaar 1 

• hierdoor zal bij het berekenen van de overnamesom bij de bv het
resultaat van meer jaren dan bij de overnamesom bij een
eenmanszaak worden meegenomen 1 

22 maximumscore 2 
r = 1,001 
n = 84 
a = 1,001-83 
S = 80,61068283 
80,61068283 x 4.700 = € 378.870,21 

Opmerking 
Per fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 
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Vraag Antwoord Scores 

 23 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 de goede naam 
 het klantenbestand 
 de orderportefeuille 
 de komende winsten / kasstromen 
 goed geschoold personeel 
 
per juiste reden  1  
 

 24 maximumscore 2 
balanspost +/– mutatie balanspost +/– mutatie 
Liquide middelen – €  70.000 Reserves + €   50.000 
   Resultaat – € 120.000 

 
 25 maximumscore 3 

• eis Jan: 360.000 + (120.000 – 50.000) =  430.000 
430.000 > € 378.870,21 1 

• eis personeel: 1,5 x ( 322.500
1,5

 + 50.000) =  397.500 

360.000 < € 397.500 1 
• Voor beide partijen is het compromis acceptabel, de overname gaat 

door 1 
 
 

Opgave 6 
 

 26 maximumscore 2 
• Birgit en Moshaber zijn de hypotheekgevers                         1 
• Zij geven de ING-bank het recht hun huis te verkopen wanneer zij in 

betalingsgebreke blijven                                                       1  
 
Opmerking 
Het tweede scorepunt kan alleen toegekend worden als het eerste 
scorepunt is behaald. 
 

 27 maximumscore 2 
• omdat de interest in het eerste jaar bij beide hypotheekvormen gelijk is 1 
• De hypotheekuitgaven exclusief belastingvoordeel bij de lineaire 

hypotheek liggen hoger, dus is de aflossing (= hypotheekuitgaven 
exclusief belastingvoordeel – interest) bij de lineaire hypotheek hoger 1 

 


